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PATENTNI SPIS BR. 1465.

Csasm^loren-Fahrik Deutz, Cdln-Deufz, Memacka.
Stroj sa žarnicom kod zagorevanja iištrcavranjem.

Prijava od 18. oktobra 1921. Važi od 1. februara 192 3.

Strojevi sa žarnicom imaju j’dnu nezgodu, 
naime jako su osetljivi u pogledu tempera
ture. Za svako opterećenje ima samo jedna 
povoljna temreratura kod koje se postizava 
skoro ootpuno sagorevanje, bez nedozvolje
nih ostataka čadji i bez udaraca. Promen- 
Ijivo rashladjivanje jačim ili slabijim uštr- 
cavanjem vode jeste samo jedno nepotpuno 
pomoćno sredstvo. Ono deluje netačno, zato, 
što se, i ri brzoj promeni opterećenja i pro- 
menljivoj količini vode ne može voditi ra
čuna o temi eraturi koja se zbog toplotnog 
ka aciteta sporije menja.

Prema ovom i ronalasku komora žarnica 
izlaže se jednakim temperaturama na taj 
način sto se uvek uštrcava jednaka količina 
materijala za sagorevanje (otprilike ona koja 
odgovara praznom zamahu). Na taj način se 
stvara uvek jednaka količina toplote tako 
da se uz odgovarajuće razmere — koje odr
žava toplota si rovodjenjem i zračenjem — 
može postići da povoljna temperatura os
tane stalno ista.

Podatak materijala za sagorevanje uštr
cava se u rashladjeni deo prostora za sa
gorevanje, tako, da se on upali od materi
jala prvoga i mijenja.

Da bi se i ostiglo dobro sagorevanje dru
gog dela materi ala, koji će biti slobodan 
od udaraca, potrebno je, da se on dobro 
izmeša sa komprimovanim vazduhom u 
prostoru za sagorevanje. Tu je od koristi 
vazdušni vihor, načinjen jednim delom klipa.

Nasuprot strojevima za teška ulja, sa 
samozapaljivanjem ovaj motor pruža pred
nost malenoga pritiska za zgušnjavanje, a 
da se pri tome ne moraju preuzeti poznate 
nezgode ostalih strojeva sa žarnicom i nis
kim pritiskom.

Na crtežu je a) poklopac žarnice koji se 
pomoću cevi b) snabdeva materijalom za 
sagorevanje C) je cev za punjenje materi
jalom, koji se dovodi kroz cev d).

Pošto je žarnica namegtena sa strane, to 
su delovi razdeljeni tako, da se materijal 
za sagorevanje — radi lakoga zapaljivanja 
— uštrcava koso prema žarnici, a — radi 
dobroga mešanja, pomoću vihora, načinje
nog kipom — uštrcava koso prema oso
vini.

Vihor se stvara poznatim načinom prizma
tičnim dodatkom e) na klip, koji dodatak, 
I red kraj zamaha, ulazi u otvor f) prostora 
za sagorevanje.

PATENTNI ZAHTEVI :
1. Stroj na uštrcavanje sagorevanjem, sa 

ža; nicom, naznačen time, š’o se u žarnici 
uštrcava uvek ista količi ta materijala za 
sagorevanje (od prilike ona, koja odgovara 
p aznome zamahu), dok se ostatak materi
jala uvodi u rashladjeni deo prostora za 
sagorevanje.

2 Stroj sa uštrcavanjem prema zahtmi 
1 , naznačen time, što je žarnica, nameš-
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tena uz prostor za sagorevanj koso prema 
osovini, u vezi sa jednom cevi za u.štrca- 
vanje, nameštenom u pravcu osovine, a za 
uvodjenje promenljive količine materijala za

sagorevanje. Sve to spojeno sa poznatim 
prizmatičnim spojnim kanalom izmedju pro 
štora na sagorevanje i cilindra, u koji kanal 
ulazi spomenuti dodatak na cilinderu.
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